Brzeziny, dnia 19.04.2016 r.
RI.6220.6.20.2015.2016

Postanowienie
w sprawie zawieszenia postępowania
o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach
Na podstawie art. 98 § 1 i art. 101 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23) Burmistrz Miasta Brzeziny po rozpoznaniu wniosku Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych  i Autostrad Oddział w Łodzi z dnia 8 kwietnia 2016 roku (data wpływu do tut. Urzędu 13.04.2016r.) o zawieszenie postępowania administracyjnego w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Brzezin w ciągu drogi krajowej nr 72” 
orzeka
zawiesić postępowanie administracyjne w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Brzezin w ciągu drogi krajowej nr 72”, do czasu uzupełnienia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
Uzasadnienie
W dniu 29.11.2011 r. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Łodzi złożyła do Wójta Gminy Brzeziny wniosek o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Brzezin w ciągu drogi krajowej nr 72”. Niniejsze przedsięwzięcie zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 60 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016  r. poz. 71), zakwalifikowane zostało do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla którego przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko może być konieczne. W związku z powyższym Wójt Gminy Brzeziny w dniu 25.01.2015 r wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi, do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Łodzi i w Brzezinach o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby- co do zakresu przedmiotowego raportu. W dniu 06.02.2012 r. RDOŚ w Łodzi wydał Obwieszczenie w sprawie konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla  przedmiotowego przedsięwzięcia wraz z Postanowieniem ustalającym zakres raportu. W dniu  08.02.2012 r. wpłynęła opinia Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Brzezinach, w której stwierdzono obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, natomiast w dniu 13.02.2012 r. wpłynęła opinia Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Łodzi, w której również stwierdzono potrzebę przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Wobec powyższego w dniu 09.03.2012 r. Wójt Gminy Brzeziny wydał Postanowienie, w którym nałożył obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia oraz określił pełen zakres raportu. W konsekwencji w dniu 27.06.2012 r. Wójt Gminy Brzeziny wydał postanowienie w sprawie zawieszenia postępowania o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. W dniu  26.03.2015 r. przedstawiciel GDDKiA w Łodzi złożył do organu raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na „Budowie obwodnicy w ciągu drogi krajowej nr 72” wraz z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia.   Wobec powyższego w dniu 15.04.2015 r. Wójt Gminy Brzeziny wydał postanowienie w sprawie podjęcia postępowania administracyjnego. W dniu 16.04.2015 r. Wójt Gminy Brzeziny złożył wniosek do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Łodzi o wyznaczenie innego organu do załatwienia sprawy w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Samorządowe  Kolegium Odwoławcze w Łodzi w dniu 19.08.2015 r. Postanowieniem S.K.O. 4100.119.2015 wskazało Burmistrza Miasta Brzeziny jako organ administracyjny właściwy do załatwienia sprawy. 
Wobec powyższego Burmistrz Miasta Brzeziny po przekazaniu akt sprawy podjął postępowanie. Wystąpił do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Łodzi i w Brzezinach  oraz do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi o uzgodnienie warunków realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia, załączając raport.
Dnia 18.12.2015 r. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Brzezinach wyraził pozytywną opinię w zakresie wymagań sanitarno-higienicznych i zdrowotnych.  Dnia 19.01.2016r. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łodzi również wyraził pozytywną opinię w zakresie wymagań higienicznych i zdrowotnych.  Zarówno Inspektorat w Brzezinach jak i w Łodzi nie widzi przeciwwskazań do realizacji przedsięwzięcia, gdyż istnieje możliwość na etapie eksploatacji ograniczenia negatywnego oddziaływania na środowisko i zdrowie ludzi.  

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi pismem WOOŚ-I.4242.272.2015.MP  z dnia 16 grudnia 2015 r. zwrócił się do Inwestora o uzupełnienie przedłożonego raportu o oddziaływaniu na środowisko w zakresie gospodarki wodno- ściekowej, gospodarki odpadami, oddziaływania na powietrze atmosferyczne, w zakresie emisji hałasu oraz w zakresie ochrony środowiska przyrodniczego. Ponieważ do dnia 21 marca 2016 r. Inwestor nie uzupełnił raportu o informacje konieczne do wydania przez RDOŚ postanowienia uzgadniającego, w dniu tym RDOŚ w Łodzi ponownie wezwał Inwestora do uzupełnienia braków. 
Wnioskiem z dnia 8 kwietnia 2016 r. Inwestor przedsięwzięcia GDDKiA Oddział w Łodzi zwrócił się do Burmistrza Miasta Brzeziny o zawieszenie postępowania administracyjnego w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Brzezin w ciągu drogi krajowej nr 72”.

W związku z powyższym do czasu uzupełnienia ww. raportu tut. organ postanowił zawiesić postępowanie w przedmiotowej sprawie.
Jeżeli w okresie 3 lat od daty zawieszenia postępowania żadna ze stron nie zwróci o podjęcie postępowania, żądanie wszczęcia postępowania uważa się  za wycofane (art. 98 § 2 k.p.a.). Podjęcie postEpowania może nastąpić wyłącznie na wniosek strony, a nie z urzędu. 
Pouczenie

Na postanowienie w sprawie zawieszenia postępowania stronom przysługuje zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Łodzi, za pośrednictwem Burmistrza Miasta Brzeziny, w terminie 7 dni od dnia doręczenia.
Burmistrz Miasta Brzeziny
Otrzymują:

1. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Łodzi, ul. Irysowa 2, 91-857 Łódź

2. Wójt Gminy w Nowosolna , ul. Rynek 1, 92-702 Łódź

3. Wójt Gminy Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16A,95-060 Brzeziny

4. Wójt Gminy Rogów, ul. Żeromskiego 23, 95063 Rogów

5. Prezydent Miasta Łodzi, ul. Piotrkowska 104, 90-026 Łódź

6. Burmistrz Miasta Brzeziny, ul. Sienkiewicza 17

7. Strony Postepowania zgodnie  z art. 49 k.p.a. przez Obwieszczenie

8. a/a  
Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi ul. Traugutta 25, 90-113 Łódź

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łodzi, ul. Przybyszewskiego 10, 93-189 Łódź

3. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Brzezinach, ul. Reformacka 3, 95-060 Brzeziny

